



В Сампурском районе перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в поджоге дома односельчанки



Ленинским межрайонным следственным отделом города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летней жительницы Сампурского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба, совершенное путем поджога).

По версии следствия, вечером 14 ноября 2017 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, подошла к дому односельчанки и, увидев через окно там своего сожителя, стала стучать в дверь и требовать, чтобы он вернулся с ней домой. Получив отказ, она принесла бутылку с горючей жидкостью, облила входную дверь дома односельчанки и подожгла ее спичкой, после чего скрылась. Сожителю обвиняемой и хозяйке дома удалось



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

спастись из горящего дома. Огонь полностью уничтожил дом и находящееся в нем имущество.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Января 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1199639>